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Памятка для родителей «Безопасная калитка»

НАПОМИНАЕМ ВАМ О СОБЛЮДЕНИИ ОСНОВНЫХ ПРАВИЛ БЕЗОПАСНОСТИ:
[bookmark: _GoBack]-Приводить в детский сад должны законные представители воспитанника либо другие лица, которые по их поручению приводят его, должны передать ребёнка воспитателю, а в случае его отсутствия - иному педагогическому работнику, осуществляющему приём воспитанников группы.
-Забирать ребёнка из учреждения дошкольного образования должны его законные представители. В случае, когда существует объективная причина, по которой они не могут забирать ребёнка из детского сада (болезнь, служебная командировка, график работы), это могут осуществлять другие лица на основании заявления законных представителей воспитанника на имя руководителя ДО.
-Запрещается отдавать воспитанников подросткам, которым не исполнилось 16 лет, лицам, находящимся в алкогольном или наркотическом опьянении.
Убедительная просьба в целях безопасности ВСЕГДА ЗАКРЫВАТЬ ЗА      СОБОЙ КАЛИТКУ НА ЗАПОРНОЕ УСТРОЙСТВО.
-Если вы увидели, что калитка открыта, пожалуйста, закройте её.
-При входе, выходе с территории детского сада - убедитесь, что калитка заблокирована.
-При входе и выходе, будьте бдительны! Убедитесь, что выходите только со своим ребёнком и не выпускаете другого, без сопровождения взрослого.
-Не допускайте, чтобы в вечернее время ребёнок убегал от Вас, держал калитку открытой и выходил за пределы территории детского сада один.
-Не держите калитку открытой для других, далеко идущих родителей.
-Проведите с детьми беседы, чем опасен ему уход за территорию детского сада.
  ПОМНИТЕ, закрытая калитка – одно из условий безопасности Вашего ребёнка!
Безопасность детей во многом зависит от того, что мы посоветуем детям, чему научим. Наша задача - сделать всё, для того чтобы дети были живы и здоровы.
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